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A francia kormány válasza
Marinkovics Voja külügyminiszter részvéttáviratára 

Clemenceau elhalálozása alkalmából
A francia kormány legmélyebb háláját fejezi ki 

a jugoszláv kormánynak

azzal indokoljuk a megbeszélések Iclfüg- 
gesztését, hogy az angol-japán megbeszélé­
sek eredményét akarják bevárni, mert An­
glia állítólag hajlandó volna Japánnak meg 
a jelenleginél is magasabb cirkáló-arányt 
engedélyezni. Errevaló hivatkozással I ran- 
ciaorszáe, amelynek cirkálóhadereje jelen­
leg az angolokéhoz úgy aránylik, mint 1.6 
a 7.5-hez, a maga számára 2.5:3 arányt fog 
követelni.

Beogradból jelentik: Mint már jelen­
tettük, Marinkovics Voju dr. külügyminisz­
ter a napokban részvéttáviratot intézett a 
francia kormányhoz Clemenceau elhalálozá­
sa alkalmából Tegnap érkezett meg a fran­
cia külügyminiszter választat irata Marin­
kovics Voja dr külügyminiszterhez, amely-

J nek szövege a kővetkező:
A francia kormány őszinte megülctődé-s- 

sel fogadta a jugoszláv kormány récszvét- 
távirátát Clemenceau George elhunyta al­
kalmából és ezért legöszintébb és legmele­
gebb köszönetét fejezi ki a jugoszláv ki­
rályi kormánynak.

Szófia gyászlobogót öltött
s az újságok gyoszkeretben jelentek meg a neuilly 

békeszerződés megkötésének tegnapi évfordulója
alkalmából

Kinevezések a Dunabánság 
közigazgatásában

Őfelsége a király a földművelésügyi mi­
niszter előterjesztésére, a következőket ne­
vezte ki a Dunabánság közigazgatásában: 
Agrár inspektorrá Bogdanovics Nikolát, a 
Beogradban székelő noviszádi agrárhivatal 
igazgatóját Agrártanácsosokká: Pivát Ivánt 
Atanaekovics Sztevant és Sztepanovics Mt- 
loradot, a beogradi agrárigazgotóság refe 
renseit. Dunabánsági ag r á rt is z t v is el ökké, 
Vaszikics Sztaniszlavot és Mntovics Ljubo- 
mirt.

A rendőrség betiltotta az uccai felvonulásokat
Szófiából jelentik: A neuilly békeszerző- 

és megkötésének tegnapi évfordulója al- 
almából

a bolgár főváros gyászlobogókat öl­
tött.

A munkásság a gyász jeléül beszüntet- 
3 a munkát, az uccákon pedig ugyancsak 
yáfz jeléü' m( gállott a kocsi és villamos- 
jrgalom. Az uj.ágok, amelyek hosszú cik- 
ekben méltatják az évforduló gyászos je- 
mtőségét

szintén gyászkeretben jelentek meg.
többek között a félhivatalos „Utro” és a 
„Zsarjc” cimil lapok. A sajtó nyíltan han­
goztatja, hogy a békezevizió elkerülhetet­
len és megáll a pitják, hogy az országot so­
ha nagyobb csapás nem érhette, mint a 
neuilly békeszerződés alkalmával.

Tegnap több helyen gyászünnepélye­
ket és tüntető gyűléseket tartottak, az uccai 
felvonulásokat azonban a rendőrség betil­
totta. (A. A.)

Francia torpedórombolók kíséretében 
indulnak útnak az uj jugoszláv 

tengeralattjáró hajók
December közepén érkeznek Sibenikbe

Touionból jelentik: A két újonnan épült 
iugoíS áv tengeralattjáró csütörtökön hagy­
ja cl a touloni kikötőt. A tengeralattjárókat

három francia torpedóromboló ki­
séri Dubois tengernagy parancsnok 

sága alatt.
A tengeralattjárók útjukban elhaladnak 

az olasz partok mentén és december 4-én 
érkeznek Torontóba. Innen Dalmaciaba foly­

tatják útjukat és december közepén érkez­
nek Sibenikbe, ahol nyolc napig maradnak 

A francia torpedórombolók is Sibcni- 
kig kisérik a tengeralattjáró hajókat, majd 
Szplitbc és Dubrovnikba is ellátogatnak- A 
dnlmát kikötők meglátogatása után a fran­
cia torpedórombolók Görögországba, majd 
onnan Toulonba indulnak, ahová minden 
valószínűség szerint dccemben 23-án ér­
keznek. (A. A.)

Súlyos szerencsétlenség egy 
Duisburg környéki bányában

Duisburg-Hamborból jelentik: A Thys­
sen-féle bányában tegnap este 6 és 7 óra 
között súlyos szerencsétlenség történt. A 
viz betúdulása következtében a földalatti fo­
lyosók egy része beszakadt. A folyosón dol­
gozó munkásokat magával ragadta az ár 
és a sebesülések, amelyek egy része halá­
los volt onnan származtak, hogy a viz u 
szerencsétlen embereket a falhoz vágta. Rö­
viddel a szerencsétlenség után helyrehozták 
a hibát. Az eddigi jelentések szerint, a sze­
rencsétlenségnél négy ember vesztette éle­
tét, nyolc pedig súlyosan megsebesült.

A szuboticai vádtanács
visszautasította dr. Wolf

Béla szabadlábrahelyezését
• • •

Toábbrva is vizsgálati fogságban marad a* 
ada—niolí Egyesült Takarékpénztár igaz­

gatója

Szuboticáról jelentik: Dr Wolff Béla 
udai ügyvéd, az ada—moll egy esült takarék- 
pénztárak igazgatójának szabadlábrahelyv- 
zési kérvénye ügyében tegnap tartott tárgya 
lást a szuboticai törvényszék vádtanácsa 
A betétesek ugyanis dr. Wolff szabadlábra 
helyezését kérték, mivel az ügyvéd rokon­
sága azzal biztatta őket, hogy dr. Wolff 
a szubadlábrahelyezés után szanálni fogja 
a bank ügyeit Mivel azonban dr. Wolff 
ellen időközben újabb feljelentések érkez­
tek, a vádtanács tegnapi határozatában úgy 
döntött, hogy a szabadlábrahelyczési folya­
modást visszautasítja és dr. Wolffot tovább 
ra is vizsgálati fogságban tartja

Meghiúsult az olasz-francia tengeri megegyezés
Londonból jelentik: A Daily Telegraph 

»lomáciui levelezője szerint a francia 
isz tengerészeti megbeszélések már meg­
adtak, noha a Quai-D’Orsay igyekszik szé­
lem a helyzetet. A franciák írja a lap, 
semmi szín alatt sem hajlandók Olaszor­

szágnak még csak névleges egyenlőséget 
sem engedélyezni azzal a feltétellel sem, 
ha az olaszok köteleznék magukat arra, 
hogy bizonyos ideig nem élnek a gyakor­
latban ezzel a joggal.

Francia hivatalos körök a lap szerint
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Ismeretlen tettesek kiraboltak egy 
szerbiai községházát, a hivatalszolgát

pedig agyonlőtték
Andonovics beográdi rendőrfőnök vezeti a nyomozást 

a feltünésikeltő bűnügyben
Borzalmas csomóin történt tegnap reg­

jei a Vuljevo melletti l’opucsku községben 
smeretlen tettesek betörtek a községháza - 
•a es borzalmas kegyetlenséggel meggyil­
kolták l’ajies Marinké hivatalszolgát, aki 
>1 lenszegül ni probidt a rablóknak

A rablók keddről szerdára virradó é/,- 
el rejtőztek el a községháza udvarán s n- 
nikor az éjjeli örök a községben végeztek 
dien őrző útjukat, álktilcesal felnyitottak a 
községházára vezető ajtót s benyomultak a 
községi jegyző irodájába, ahol a nagy penz- 
izekrénv állott

\ zajra figyelmes lett Pajics Marrnko 
,ki bvroliant a jegyző szobájába és birok- 
-okra kelt a rablókkal, akik

azonban több revolverlövéssel lete- 
ritteték. majd a magúkkal hozott 
késekkel valósággal összekaszahnl-

ták.

A rablók ezután kilökték a holttestet 
a községháza udvarára, letakartak szalma 
val s miután végeztek a szerencsétlen em­
berrel. feltörték a pénztárszekrényt, ahon­
nan 17.000 dinárt raboltak.

\ gyilkosságot vsak tegnap reggel fe­
dezték fel és a esendőrség azonnal jelen­
tést tett a borzalmas esetről a beográdi 
rendőrségnek, ahonnan Andonovics, a bűn- 
ügvi osztály főnöke, a ..hord és ,-ívaek 
nevű I endőrkuty ókkal szállott ki a hely­
színre

A gyilkosság óriási feltűnést keltett a 
kis községben és a tegnapi nap folyamán 
valóságos népvándorlás indult inog a köz- 
ségháza felé.

A rendőrség nagy aparátussal nyomoz­
za a gyilkosokat.

Egy topolaiföldbirtokos fegyverrel 
akarta kényszeríteni bérlőjét 

a föld elhagyására
Balos Pál földbirtokos súlyosan megsebesítene 

idősebb Vig fános bértöt
Szuboticáról jelentik : \ érés lcszámo- 

is történt tegnap délután egyik gazdag 
:,polai földbirtokos és bérlője között Ibi­
ig Pál dúsgazdag topolai földbirtokos már 
égebben bérbeadta földjeit idősebb \ ig Ja­
nisnak és fiának. A tulajdonos és bérlő kö­
tött egyideig békés séges viszony uralkodott, 
z azonban különböző anyagi aézetelterések 
niatt felborult és azóta napirenden voltak 
Lözöttük a viszályok Balog Pál a legutob- 
u héten felszólította a bérlőket, hogy záros 
tatáridőn belül távozzanak el a bérleti löld- 
öl és azt adják át neki A bérlők ezzel 
.zeniben ragaszkodtak a bérlethez és a 
öl del semmiáron sem akarták elhagyni A 
lapokban Balog ismét künn járt a tanyán 
is követelte V igék töl. hogy hurcolkodjanak 
<i A követelésnek ekkor sem volt semmi

eredménye, mire Balog tegnap ismét kiment 
a tanyára, ahol X igéket éppen munkában 
találta. Balog Pál ekkor fegyverét előre­
tört va szólította fel \ igéket, hogy azonnal 
hagyják el a szállást.

Mikor idősebb \ ig dános tagadó­
kig válaszolt. Balog elsütötte a va­
dászfegyvert. amelynek sörétjei a 
szerencsétlen ember testébe fúród­

tak.
\ sőrétek egészen szétroncsolták X ig 

János térdét és lábszárát, úgyhogy a szó 
rcncsétlen ember eszméletlenül esett össze 

Vig Jánost sulvos sebével beszállították 
a szu botivá i közkórházba, inig 
esendőrség letartóztatta.

Ismét letartóztatták 
a rablással vádolt Szuszics 
testvéreket, kiket a beográdi
elsőfokú bíróság felmentett

• • •
X semmitöszék megsemmisítette az elsőfo­

kú ítéletet

Xfegirtuk annak idején, hogy a beográdi 
törvényszék felmentette Szuszics Mi lője és 
Szuszics Miloszlav fogla 1 kozásnéLkü 1 i egyé­
neket, akiket az ügyészség azzal vádolt, 
hogy

sorozatos rablásokat követtek cl 
Beográd környékén.

A főtárgyaláson nem sikerült elegendő 
bizonyítékokat szerezni a vádlottak ellen, 
úgyhogy a bíróság mindkettőt felmentette a 
vád alól.

Az ügyész fel eb be zése folytán a semmi­
töszék most arra való hivatkozással, hogy 
Szuszicsék bűnügyében az esküdtek kiválo­
gatása törvényei lenesen történt

megsemmisítette az elsőfokú ítéle­
tet

és utasította a bíróságot, hogy uj tárgyalást 
tűzzön ki. Miután a semmitöszék döntése 
következtében a tárgyalást újból kell le­
folytatni, a bíróság elrendelte, hogy Szu- 
szicséken kívül a többi vádlottakat is őri­
zetbe helyezzék, akik Szuszicsék bűnügyé­
ben mint bűntársak szerepeltek.

A bíróság határozata folytán a beo- 
gradi rendőrség tegnap ismét letartóztatásba 
helyezte Szuszics Miloszlav ot, Szuszics Mi­
lo jót. V ucsanics An kát, Petrovics kosztat, 
Todorovics Zsivant és Marinkovics Ivánt, 
akiket az ügyészség ugyancsak rablás bűn­
tettével vádolt.

Az uj tárgyalást december hó folya­
mán fogják megtartani.

Balogot a

Változóan felhős idő várható, 
csapadékhajlammal

Tegnap délben íí fok volt a hőmérséklet 
N oviszád on

Az északnyugati Európát boritó nagy 
depressziós rendszeren kívül Déleurópáhan 
is kisebb légnyomása minimumok vannak, 
amelyek azonban nem gyakorolnak befo­
lyást az időjárásra. Középcurópában is meg­
lehetős magas a légnyomás. Európában az

TELEFÜNKEN-RBDIO
ARCOLETTE 30 W.
Az uj 3 lámpás hálózati készülék, minden 
batéria nélkül. Főképvíselet:

ALTERHO - RELAIS
NOVlSAt), MŰSZAKI VÁLLALAT • Tel. 24-14, 24-87

idő jellege nem változott. Jugoszláviában 
jobbára borult, reggel hűvösebb az időj 
rás. Az utóbbi huszonnégy órában csak­
nem mindenütt voltak kisebb lecsapódások.

A meteorológiai megfigyelések szerint
változóan felhős idő várható, csa­

padék hajlammal.
Nov iszádon tegnap délben í! lokol mu­

tatott a hőmérő. Az éjszakák hűvösek, a 
nappali hőmérséklet azonban aránylagosan 
enyhe. Szlovéniában és Horvátországban hű­
vösebbre fordult az idő.

Vakmerő csomaglopás 
történt tegnap a szubotica- 
vinkovcei személyvonaton

* * *
Ismeretlen tettesek feltörték a gyűjtök öcsit 

és abból több csomagot loptak

Szuboticáról jelentik: Vakmerő módon 
lopták meg tegnap a szubotica-v inkovei kö­
zött közlekedő esti személyvonat gvüjtőko- 
csiját. Mikor a vonat befutott Bajmok ál­
lomásra, a vasutasok megdöbbenve vették 

észre, hogy a gvüjtőkocsi ajtaját
ismeretlen tettesek feltörték és a 
kocsiból tizenöt darab csomagot el­

loptak.
X rendőrség azonnal a legszigorúbb vizs 

gálától indította meg, amely megállapította, 
hogy az ismeretlen tettesek valószínűleg 
még Szuboticán feltörték a kocsi ajtaját 
és bclopóztak a vagon belsejébe és a cso­
magokat egy meghatározott helyen kidob­
hatták a robogó vonatból. A csomagok nagy 
része értékesebb dolgokat tartalmazott csu­
pán az egyik csomagban voltak a tolvajok­
ra nézve értéktelen naptárak, amelyeket úgy- 
látszik az izgatott „munkában“ a tolva­
jok nem vehettek észre.

Mivel pár év előtt ezen a vonalon több­
ször is történt hasonló csomaglopás a rend­
őrség a régi nyomokon is vizsgálatot in­
dított és reméli, hogy hamarosan eredményt 
fog felmutatni és a vakmerő tolvajokat kéz­
re fogja keríteni.
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Az elmúlt éjszaka ismeretlen 
tettesek kirabolták a bugyanovcei

postahivatali
A vizsgálat megejtése végeit Bartol postainspektor

szállt ki a helyszínre
Vakmerő rablás történt az elmúlt éj­

szaka a Rum a melletti Budjanov ei község­
ben. Ismeretlen tettesek betörlek a budja- 
novcei postahivatalba

s az összes ott talált értékeket 
elrabolták.

\ esendörség csak tegnap reggel fe­
dezte lel a betörést s azonnal széleskörű 
nyomozást indított a tettesek leikutatására, 
egyben jelentést telt a betörésről a novi­
szádi postaigazgatóságnak, ahonnan tegnap 
délelőtt Bartol póstainspektor utazott a hely 
szilire, hogy lefolytassa a vizsgálatot.

A bajmoki halálos verekedés 
a semmitőszék előtt

• • •

A bíróság helybenhagyta Wicher Ferenc háromévi
fegyházbüntetését

Kz ex március i -én \V icher 1 erenc ba j­
moki legény találkozott Guides Józseffel és 
megtiltotta neki, hogy azzal a leánnyal tán­
coljon. akivel ő. Elő is vette a revolverei es 
megfenyegette Gunicsőt, hogy leszámol x e- 
le. Erre Guides futásnak eredt, Wicher u- 
tána. így kergették egymást egészen Gum- 
esék házáig, ahol Guides dózsel védelmére 
kihívta a házból édesapját, maga pedig a 
esendőrségre 1 ütött.

Erre Guides Gyeim, az apa felkapott 
az időközben odaérkezett István 1 iával egy 
dorongott és most ők vették üldözőbe v\ i- 
vher Ferencet. Futás köztien az. öreg bdy- 
ton szidalmazta Wiehert és fenyegette: 
„most megdüglesz". Wicher kétszer is i- 
gvelmeztette az öreget: „M El 111 vg- 1IUI'1 
lövök". Guides Gyeim nem tágított es Ioly -
tatta az üldözést.

Közben négy-öt lépésre megközelítette 
Wiehert,

aki hirtelen hátrafordult és célzás 
nélkül rálött üldözőjére. Gunics 
Gyeno összeseit és a kapott sérü­
lésekbe tizenegy nappal az eset 
után belehalt a s/.uboticai kórház­

ban.
\ s/.uboticai törvényszék Wicher ' 

reneet szándékos emberölés miatt ötévi légy 
házra ítélte. \ bíróság mellőzte a bizonyí­
tás kiegészítését, amellyel kapcsolatban 4 
tanúra történt hivatkozást, akik igazoljak, 
hogy a támadást Gumesék kezdeményeztek 
\ törvényszék azonban megállapította az 
erős felindulás fennforgását.

\ felebbezési bíróság helybenhagy ta a 
bűnösség kimondását, azonban a fenn lm 
gó envilitö körülmények figyelembcv ételévé
a büntetést három évre szállította le. Ehhez 
az. Ítélethez dr. -locics Milorád védő meghall 
gátasa után, tegnap tartott tárgyalásán, 
semmitőszék is hozzájárult.

Radulovics azonban nem a gyógy szertári)^ 
ment hanem a Szlávi« szállodában vett ki
szobát, ahol

afölötti elkeseredésében, hogy a 
menyasszonyának tett ígéretét nem 

tartotta be. agy onlötte magát.

\ fiatalasszony csak tegnap reggel ér­
tesült férje haláláról, ami annyira megren­
dítette, hogy súlyosan megbetegedett.

A sztáribecseji községi 
képviselőtestület rendkívüli 

közgyűlése
Szia ri becse j község képviselőt est ül v t e 

az elmúlt hétfőn délután rendkívüli közgyű­
lést tartott Zsikivs \lirko képviselőtestüle­
ti elnök elnöklete alatt

Az elmúlt ülés jegyzőkönyvének fel­
olvasása és hitelesítése után a képviselőtes­
tület rátért a folyamhajózási ügynökség a- 
zon átiratának letávgy alására, amelyben a 
hajóállomás épületének és a kikötő területé­
nek megvételére tesz ajánlatot. A közgyű­
lés több hozzászólás után úgy határozott, 
hogy nem fogadja cl a hajóügynökség aj.uila 
tát, mivel a fürdőhöz és a hajóállomáshoz 
vezető kocsi és gyalogjáró utat tov óbbra 
is saját tulajdonában akarja tartani.

\ noviszádi kataszteri hivatal a novo- 
.szeloi házhelyekről szóló tervrajzokat nem 
fogadta el. minél fogva a házhelyeket újból 
fel kell mérni \ képviselőtestület a méré­
si munkálatokat Bulát Ede mérnökre bízta, 
iki házhelyenként 48 dinárért eszközli a 
felméréseket A közgyűlés ezután kimon­
dotta, hogy egy negyedik gyógy szertár meg­
nyitását is engedélyezi, mivel a lakosság 
jelenlegi száma túlhaladja a húszezret \ 
képv iselötestület határozat ilag kimondotta, 
hogy visszavonja özvegy Kotlies Krisztiná­
nak az adóügyi jegyzői lakra szóló lakha­
tási engedélyét. A közgyűlés ezután a has­
tífusz elleni oltásokért dr l’ajics noviszádi

Menyasszonya halálos ágyán ígéretet tett, hogy nem vesz el ma^ 
felesedül szavát azonban nem tartotta be es efölötti leiKituroaia 

tlhan’öngyilkosságot követett el egy kraguieváci pirotehmkus
ta öngyilkosságot csak tagnap reggel fedezték fel a beográdi Szlávia szállodában

................ i... . •. .,I.,.i<;;....... ,,kára. Radulovics még az elmúlt eszBeográdhól jelentik: Eeltünéstkelto t 
ládi dráma történt kedden este a beograd. 
Szlávia szállóban. \ szállodába egy k dúlt 
•ircu férfi állított be és szobát kert. \
\ endégkönv v be Radulov ics Blagojc. a kra- 
gu jeváci pirotechnikai intézet lomcsterenvk 
jelentette be magát. Xzután visszavonult a 
szobájába és többé nem adott eleijeit ma-

gaVOl\ szálloda személyzetének feltűnt, hogy 
Radulovics még a késő délelőtt, urakban 
sem jelentkezett. Eeltörték az ajtót es

Ruduloviesot holtan találták a szo­
ba padlóján.

\ he Ív szinvn megjelent rendőrség, meg­
állapította, hogy Radulovics agyon ölte má­
nál Az éjjeliszekrényen búcsúlevelet falai 
tűk, amelv érdekes fényt vet az ongyilkos-

sag okára. Radulovics még az elmúlt esz­
tendőben Kragu jev neon megismerkedett egy 
fiatal leánnval, akit el is jegyzett. A leány 
néhány hónappal ezelőtt meghalt es

Radulovics menyasszonya halálos
ágyán Ígéreteit tett, hogy nem vesz 

el mást feleségül.
Időköziién azonban megismerkedett egy 

kragu jev aci jómódú család leányával es meg
kérte a kezét. .. ...

Vasárnap tartották meg az esküvőt 
Kragu jevácon és a fiatal pár Beogradha 
utazott nászúira, ahol a Macedónia szálló­
ban síálltak meg. Kedden délután <>t óra­
kor Kadulov ics azzal az ürüggyel, hogy 
leje fáj eltávozott a szállodából es ielose- 
,réiuk azt mondotta, hogy a gyógyszertarba 
nieg> porokat vásárolni a fejfájás ellen

APOLLO nov. 28-án) nov. 28-an

Butterfly hercegnő
Fövvprpnlö^AnmT^ay Won^^inja’Gai^ttb^Fred^Loul^J-erclb^zöke^zakAll^

higiéniai hivatal kiküldöttjének 81)00, dr 
\ urdui ja sztáribecseji járásorvosnak 2000. 
a fertőtlenítőknek 500 500 dinar tisztelet-
dijat szavazott meg A beérkezett kimuta­
tás szerint Sztaribecsejen 9200 személy lett 
4)eoltva hastífusz ellen. \rra való tekintetted, 
hogy Novoszelon a hastífusz lel lépését, ha­
tósági megállapítás szerint, a rossz ivóvíz 
okozta, a képviselőtestület elhatározta azt, 
hogy ott sürgősen három Norllion kutat lu­
ral \ közgyűlés határozata lolytu.ii Sziari- 
hecsej 2000 dinár összeggel helépett a \ ö- 
röskereszt egyesületbe alapitó fag gyanánt 
A közgyűlés kimondotta, hogy tgénybc.ve- 
szi a vasúti állomási önök közreműködését 
a vasúton érkező áruk kövezetvám szedé­
sénél, amiért a főnök 5 százalék részese­
dést kap a bruttó jövedelemből.

A közgyűlés az itt vendégszereplő no­
viszádi színtársulat vészére ingyen tüzelőt 
és világítást szavazott meg, továbbá meg­
engedte, hogy az egyik elemi iskolai osz­
tályt a gimnázium épületében helyezzek 
el.

\ közgyűlésen ezenkívül több kisebb 
jelentőségű ügyet intézlek el, utána a köz- 

frs Zsikivs Mirko elnök záró,szavaival 
véget ért.

Flxosson ölő
a Délbáoskárm

• • *
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Rendkívül érdél feszítő társadalmi regény közlését kezdi 
meg o nREGGELI Uf$ÁGu december elsejei szamában

BEHA VAZOTT NYOMOKON
az aj regény enne

Vasárnap, december elsején a Reggeli 
Újság szenzációs társadalmi regény köz 
lését kezdi meg. A regény címe

BEHAVAZOTT NYOMOKON
Írója pedig Zaymusz Gyula, kiváló magyar 
regényíró.

A rendkívül érdekíeszitö regény .1 inai 
társadalmi életből meríti tárgyát és nagy 
szenvedélyek küzdelmét mutatja be a bol­
dogság megszerzéséért, amely rendkívül ne­
hézségekbe ütközik, de végül mégis dia­
dalmaskodik. A

BEHAVAZOTT NYOMOKON
■ az érdekfeszitő cselszövések egész soroza- 
j tát tárja fel az olvasó előtt. A regény hőse 
j rengeteg küzdelem árán és szerelme iránti 

őszinte ragaszkodásból végül is győzedel­
meskedik az akadályokon.

A Reggeli Újság ezt a nagyszerű és pél - 
í dátlanul izgalmasan bonyolódó regényt foly- 
I tatásokban fogja közölni és ezzel olvasói- 
j nak valóban értékes és minden tekintetben 
1 érdekes olvasmányt nyújt.

182, Búza uszály Duna 77, 3°/o, Ulti 186 
Búza keskeny vágánya 76—76, 3 4>*o, 172.5

172.5. Irányzat: Változatlan.
Noviszád. Búza bácskai 77 kgos 187.50 

190, 78 kgos 190—192.50, tiszai uszályra­
komány 197.50 —202.50, bánáti 77 kgos 185 

187.50, szlavóniai 77 kgos 182.50 -187.50, 
szerémi 77 kgos 180 185, árpa 120 125 zab
137.50—142.50, tengeri bácskai garantált mi 
nőség 112.50—115, uj k. d. 105- -107.50,
december-januárra 117 ,o0 120, márciusra
dunai rakomány 135—137.50, április-május­
ra 137.50 140, szárított 135 -137.50, bá
náti, dunai és bégai rakomány 135—137.5 sze 

! rémi uj garantált minőség 112.50—115, uj 
; k. d. 105 — 107.50, december-januárra 117.50 

120, dunai március és szárított 135—137.5. 
j Export malmok irányárai 30 nap kassza 
j vagy 1.5070 skonto, nullás gg és g 340 
j 340, kettes 315 -315, ötös 270—270, hatos 
I 210 210, hetes 175 175, nyolcas 115—120
! Egyéb malmok etek ti v kötései bácskai mil 
1 lá.s gg és g 295 305, kettes 265 275, ötös 
! 235.00 245.00, hatos 190—200, hetes 150 

160, nyolcas 112.50—117.50. Buzakorpa ju- 
j tazsákokban 97.50—102.50. Burgonya szlo- 
I véniai fehér 55—60, szlovéniai rózsaszínű 
| 80 85. Irányzat: Változatlan. Forgalom
I Búzában 49, tengeriben 23 és lisztben 4

Szerdán reggel ismét nagyobb mun- 
káscsoport indult Noviszádról 

Franciaországba
• • •

A La Manche csatorna parijára keresik a vajdasági kubik- 
munkásokat — Hamarosan ismét nagyobb csoport munkás

indul Franciaországba
A noviszádi munkáskamara az utóbbi 

időben sűrűn kap megkereséseket- francia- 
országból és ezekben a megkeresésekben 
szakmunkásokat és napszámosokat keres­
nek. Nemrég adtunk hirt arról, hogy az 
északfranciaországi vasgyárak nagyobbszá- 
mu vasmunkást keresnek és most arról ér­
tesülünk, hogy Franciaország nagyobbszá- 
mu napszámost kért a noviszádi munkás­
kamarától. Mivel a munkanélküliek száma 
sajnos, a Vajdaságban igen magas, a mun­
káskamara szívesen tesz eleget a megkere­
sésnek és a múlt héten indított nagyobb 
csoportot Francia országba

Szerdán reggelre újabb 75 tagú 
transzportot készített útra a mun­

káskamara
ebből a csoportból azonban tegnap csak hu­
szonhármán indulhattak el, mivel a többi
munkás eddig az időpontig még nem
tudta megszerezni az útlevelét. A munkás- 
kamara mindent elkövet a báni hivatalban, 
hogy a munkások a kiutazáshoz szükséges 
útlevelet rendben megkapják, amire ígére­
tet is kaptak

A tegnap reggel elindult 23 munkás 
először Zugrebba utazik, ahol a kivándor­

lási komeszáriátus látja el őket a szük­
séges vízummal és útiköltséggel.

A Délbácska munkatársa tegnap érdek­
lődött a munkáskamaránál, hogy milyen fel­
tételek mellett és milyen munkára szállítják 
ki az újabb munkáscsoportokat Franciaor­
szágba. A felvilágosítás szerint az újabb 
megkeresés több nagy franciaországi kera- 
mikai gyártól érkezett, ahol a munkások 
2 frank és 75 centime órabért kapnak, ezen­
kívül szabad lakást, fűtést, világítást és 
konyhakertet. A szerződés félévre vagy egy - 
évre szól. A kubikmunk&sokat a La Manche 
csatorna mellé töltésmunkára viszik, ahol 
•a hatalmas tengeri töltések kijavításán fog­
nak dolgozni. "Ezek a munkások napi 35 
frank bért kapnak, lakásuk pedig közös 
munkásbarakkokban lesz. A munkások zö­
me Noviszádról, Sztáribecséről és Verbász 
környékéről rtkru ál ódik és nemzetiség sze­
rint vegyesen vannak köztük szerbek, né­
metek és magyarok. A kubikmunkások kö­
zött a legtöbb a magyar nemzetiségű.

A mostani transzportok útba indítása 
után valószínűleg újabb transzportok kö­
vetkeznek, mert Francia országban különö­
sen napszámosokban igen nagy a hiány

j vagon.
Budapest. (Határidős). Irányzat: Far 

! tott. Forgalom: Közepes. Búza márciusra 
I 23.70 23.71, májusra 24.40 24.50, rozs mái
j ciusra 16.35 16.96, tengeri májusra 16.34
, 16.35.

Budapest. A készárúpiáé irányzata jól 
I tartott. Hivatalos záróárfolyamok: Búza 77 
i kgos tiszavidéki 23.15 23.55, felsőtiszai
| 22.70 23, fehérmegyei és pestvidéki 21.65

21.90, 78 kgos tisza vidéki 23.45 23.75, fel 
sőtiszai 22.90 23.20, fehérmegyei és pest­
vidéki 21.90 22.10, 79 kgos tiszavidéki 
23.70 24.10, felsőtiszai 23.15 -23.40, fehér­
megyei és jrestvidéki 22.15 2235, 80 kgos
tiszavidéki 24.00 24.25, felsőtiszai 23.20
23.45, fehérmegyei és pestvidéki 22.25
22.45, rozs pestvidéki és más származású
15.25 15.35, takarmány árpa elsőrendű
15.80 16.25, sörárpa íelsőmagyarországi
19.50 21, zab elsőrendű 14.50 15.50, ten­
geri tiszántúli morzsolt 13.90 14.05.

Csikágó, Winipeg és Livverpool tőzsde- 
jelentései légköri zivatarok miatt elmarad­
tak. *

Az asszonyok verekedése 
éleire keltett egy halottal 

Mexikóban
Mexico Cytiböl jelentik: A városban 

meghalt egy dúsgazdag ültetvényes, akit an­
nak rendje módja szerint fel ravataloztak A 
koporsót az elhunyt második felesége, ro­
konai és jóbarátai állották körül, amikor 
megjelent az elhunyt első felesége és magá­
nak követelte a férje vagyonát. A két fele­
ség heves szóváltás után lmjbakapott. Nagy 
lárma keletkezett, egyszerre csak felemel­
kedett a koporsóban a halottnak hitt ültet­
vényes és megkérdezte az asszonytól, miért

Szerda, november 27 
ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATOK

A dinár árfolyama. Budapest 10.-10,08 
öécs 12.5125-12 5725, Prága 59.75—59 475, 
Berlin 7.33—7.35 - Trieszt 33.85-33.90 
London 275.—

Beográd. London 275.83— 275.03, Vári# 
223.38 221.38, Newyork 56.42 -56.22, Mi- , 
lánó—Trieszt 296.50- 294.50, Genf—Zürich i 
1097.40-1094.40, Prága 167.80-167.00, Bér- I 
tin 13.53 13.50, Récs 7 95 7.92, Budapest |

9.9032 9.8732.
Állampapírok: 7 o/o-vs kölcsön 84.50 

84.50, 4°/o-os agrárkötvény 52 51.50, Hadi-
kárpótlási prompt 437.50 436.50, decem­
ber 31-éré 439 438.50, 1930. január 30-ára 
439-438.50, február 28-ára 413.50 413.50. 
Nemzeti Bank 8280 8280.

Zürich. Beográd 9.1275, Budapest 90.125, 
Páris20.2925. London 25.13*/«,Newyork 515.12, 
Brüssel 72.06, Milánó 26 97, Madrid 71.30, 
Amsterdam 207.90, Berlin 123.30, Bécs 72.48 
Stockholm 138.55, Oslo 138 05, Kopenhága 
138.—, Szófia 3.72, Prága 15.28, Varso57 75 
Athen 6 71, Sitambul 2.40, Bukarest 3.07Í, 
Helsingfors 12.95.

TERMÉNYTŐZSDE ZÁRLATOK 
Beográd. Búza fővonal 76—77, 4<Vo, 17t

verekszenek A feltámadás hírére sokezer 
ember gyűlt össze a palota előtt, akik mind 
látni akarták az élet rekelt halottat.

A szovjet elejti Rykovot és halálos 
csapást készül mérni a joobszárnyra

A londoni Times rigai jelentése szerint 
Rykovot, bűnbánó nyilatkozata ellenére meg 
fosztják a központi végrehajtóbizottság el­
nöki tisztétől, mintahogy Tomszkit és Bu 
charint is megfosztották állásuktól. A Pra­
vda szerint a megtérő bűnösöknek tettek­
kel is be kell bizonyitaniok bünbánásukat. 
A kommunista párt tudja, hogy a jobb- 
szárny csak név leg halott, ezért véglege­
sen halálos csapást kell rá mérni.
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HIFEK
Rom. kút.: István apát. Protestáns:Stc- 

tania. Gőr.-keleti (november 15) Gurinsz. 
\ nap kel 6 óra 51 perckor, nyugszik Hi 
óra 1 perckor. A hold kel 4 óra 15 perc­
kor, nyugszik 14 óra 48 perckor.

Időjárás. (A petrovaradini katonai nie 
teorológiai állomás jelentése). túlnyomóan 
felhős idő várható, gyenge széllel, északon 
hősüllyedéssel, a tengcrmelléken bórával.

Novis/ádon túlnyomóan felhős idő vár­
ható. A hőmérséklet 4 10 fok között log
váltakozni.

— Egyházi hír. A jászóvári premontrei 
kanonokrend megyés íöpásztora <lr. Anisich 
M .\imilian Oszkár prein. kanonokot es lo- 
gimn-áziumi tanárt kassai 1 vázfőnök-iga/.gn 
tóvá és rendi kormánytanácsossá k nevezte 
\ bácskai származású f atal igazgató előlép­
tetése a társadalom körében nagy örömet
váltott ki. ...

— Küldöttségek a bánnál, tegnap dél­
után a szentai és szuboticai zsidó hitközsé­
gek nagyobb küldöttsége üdvözölte 1 opo 
vies Dáka bánt és Misovics Vidojc bán- 
helyettest. Úgy a bán, mint helyettese szí 
vés szavakkal fogadták a küldöttséget éí 
megköszönték az üdvözlést. Ugyancsak teg­
nap délelőtt tisztelgett llok község küldött­
sége a bánnál és helyettesénél.

_ A noviszádi francia klub kommemo 
rációt tart ('lenienceau emlékére. A növi 
szadi Francia Klub hétfőn, december 2-án 
ünnepi kommcmorációt tart Clemenceau re 
orge emlékére. Az emlékbeszédet Clair l.o 
rant a noviszádi főgimnázium francia nyelv
tanára tartja. , _ „

__ A Szokol szövetség küldöttsége a
miniszternél. Beográdból jelentik: Az orszá- 
uso Szokol szövetség tegnap délután küldött 
séggel kereste fel Zsivkovics Pctar minisz­
terelnököt és arra kerté tcgyclchio 
egységes jugoszláv Szokol egyesület meg­
alakítását. A miniszterelnök megígérte, hogy 
rövidesen törvényt hoz, amely a lelvetett
kérdést szabályozni fogja.

— December elseje megünneplése b/u 
botieán. Szuboticaról jelentbe. A város ve
zetősége négy előkészületeket tesz a decem­
ber elsejei államünnep méltó megünneplé­
sére, amelyet nag.v pompával es díszes ke­
retek között fognak megtartani. Vasárnap 
reggel a különböző testületek és intézmé­
nyek vezetőemberei tisztelegnek Osztoj.es 
Szeli mir polgármesternél, majd egyes vallás 
fel ékezetek templomaiban megtartandó is 
teniiszteletekre vonulnak. A katonaság 
délelőtt folyamán díszes felvonulást log tar 
tani A del’ilét a katonai hatóságok a polgári 
hatóságokkal és különböző intézmények es 
testültek képviselőivel együttesvén fogják

megszemlélj ^ DÖr|,ölt kávé Dlmovicsnál.
— A temerini iskolás gyermekek An- 

drásnapi felruházása. A Vén András fele 
27 holdas alapítványnak 18 ezer dinaros 
tiszta jövedelméből az idén is több sze- 
Kény iskolásgyermek nyer feli uházást . 
község társadalmának minden rétege kép­
viselve volt azon a gyűlésen, amelyen a se­
gélyezésre Igényjogosult gyermekek neve - 
rút összeállították. Eszerint az idei András 
napi segélyben a következő arányban része­
sülnek u gyermekek: Cipót kap 7b fu 
62 leány. Kabátot 11 fiú, női kabátot 08 
leány. Nadrágot 4 fiú fog kapni A munká­
latokat egyes iparosoknak mar ki is ősz o 
ták és íredig a 138 drb. cipő (pilonként 7o 
dinár) 10.350 dinár, 58 kötött női ka tót ( 
00 dinár) 5220 dinár, 11 fiukabát (a 198 
dinár) 2178 dinár, 4 nadrág (á bo din.) -b> 
dinár. A segélyezettek ruhájukat és cici­
ket szent András napjáig meg is kapjax, 
miáltal az alapító intenciójának is megte­
ld az alapítványkezelő plébánia hivatal, a- 
mely szerint a segélyek minden e\ S//CJ1 
Vndrás napján osztandók ki

Mr. Tompson szerencséje
Fantasztikus körülmények között sza­

badult meg egy kannibál fejedelem étlapjá­
ról Mr. Tompson londoni fűszer és gv armat­
úra kereskedő. Mr. Tompson Indiába uta­
zott bevásárolni, hajótörést szenvedett és a- 
mint ez már történni szokott a regényekben, 
valami gerenda-roncson athajókazta a ten 
gert. Ujguienea egyik kis szigetén ért par­
tot, de sok jó nem származott belőle, mert 
emberevő pápuák kvzét>e került, akiknek ie- 
jedelme azon nyomban ketrecbe záratta, 
hogy szépen felhizlalj«1 vgr derűs vasárnapi 
ebédre. Vele együtt galambokat is hizlaltak. 
Mr. Tompson rezignáltat) hallgatta a pápua 
népdalt, hogy aszongya:

Galambok közt kerülsz ina,j<i 
A vasárnapi ebédre...
Maga a fejedelem naponta meglátogat 

ta, mert az volt a nézete. bőgj a gazda 
szeme hizlalja a jószágot

Félangolosan kérem. mondta a 
szakácsának

Ezt úgy érlelte, hogy Mr 1 ompsonbol, 
aki egy egész angol, ebédre elég lesz a Ide
iS ' I M

igv jött d a szomorú nap, amikul vir.
Tompsont elindították a közvágóhíd felé. 
A fejedelem személyesen vette fel a náció­
nak* ját Statisztikát vezetett, hogy az ét­
lap minőségére következtetéseket vonhas­
son le ,

Neve? kérdezte a 1 v jcdclcm 
John Tompson 
Anya nyelve?
Angol- v
Pompás Az angol nyelv 1 üstül ve re­

mek ■ 1 oglalkozása ?
- Fűszeres.

A fejedelem elfintoritotta képét
Fűszeres? Ez kár. Gyomorégésein 

van. orvosom megtiltotta, hogy fűszerest 
egyek

Igv- szabadult meg Mr. 1 ompson.

— Emésztési gyengeség, vérszegény­
ség, lesoványodás, sápadtság, m ‘rigybetegsé- 
gek, bőrkiütések, kelések, furunk idusok ese­
teiben a természetes „Ferenc József kese­
rűek. szabályozza a belek annyira fontos mű­
ködését. Az orvosi tudomány számos vezer- 
fla meggyőződött arról, hogy a valódi l*e- 
rt-nc József viz hatása mindig kitűnően be­
válik. Kapható gyógyszertárakban, drogériák­
ban és füsz^rüzletekberv______

_ Tűz Sztaribeescjen. Sztaribecsejról
jelentik: A minap este ki gyűl huh özve^v 
Palotád Rozalic szUiribec-eji lakosnak ttot 
rábun levő lakóháza A ház telesen leégett 
és elhamvadt Pintér István lakónak a padlá­
son levő több zsák kukorica és búzaliszt­
je. A kár jelentékeny. A lefolytatott vizs­
gálat szerint a tűz a kéménylvől kipattanó 
szikráktól keletkezett

köszönömi
Nem kérek mást, csak valódi
POPOV1Ó féle DESZÁNKA KREMET!

— Noviszádi énekes a beográdi rádió­
ban. December 7-én érdekes művészi ese­
ményben lesz része a rádi amatőröknek Az 
említett napon ugyanis Lilék _Erich, a kitű­
nő noviszádi énekművész lép fel ónálló hang 
versenv keretében a beográdi stúdióban A 
művész két operaáriát és kút dalt énekel, a 
beográdi rádiókvartett zenei kísérete mel­
lett. Az érdekes hangverseny írunt nagy 
érdeklődé nyilvánul meg, annál is inkább 
mert Lilék Erich nagy népszerűségnek ör­
vend a hoviszádi társadalomban, ahol igen 
nagyra értékelik énekművészeiét.

_Cs^rejék Irnolttóbb iMtsr.erzéti forrása pillér
— Az osztály.sorsjáték tegnapi húzása.

Az osztálvsorsjáték tegnapi húzásán 4000 
dinárt nyert: 5607 és 50.023 sz. sorsjegy. 
Tízezer dinárt: 4028, 43.444, . l.bbb 83.363. 
Húszezer dinárt: 7998, 51.861, 79.332. Har­
mincezer dinárt 92.387 sz. sorsjegy.

— Orvost kérnek a kelebiai tanyák la- 
kósai. Szuboticáról jelentik: Tegnap dél­
előtt a kelebiai puszták népes küldöttsége 
kereste fel Osztojics Szelimir szuboticai 
polgármestert, akit arra 1 értük, kog> zu 
botivá városa küldjön ki a kelebiai tanyák­
ra külön orvost, mert a jelenlegi helyzet az, 
hogy a kelebiai tanyák lakosai csak ora- 
iérásnyira kaphatnak orvosi segítséget A 
polgármester a küldöttségnek megig rte, 
hogy kérésüket illetékes helyre fogja juttnt-

_Elsőrendű árut legolcsóbban csak
Dlmovicsnál vásárolhat.

— Csempészek tízmillió zlotival káro­
sították meg a lengyel kincstárt. v^^bol 
jelentik: Vilnában nagy csempészbandát lep­
leztek le, amelynek élén néhány vilnai ke­
reskedő, továbbá a vilnai vámigazgatóság 
volt alelnökc állott. Több tisztviselő is be­
le van keverve az ügybe cs számos letar­
tóztatás is történt. A csempészés folytán 
a lengyel kincstárt mintegy tíz millió z.loti
károsodás érte. . , .

— Díjtalan felvilágosítást nyújt lakás- 
diszitésí kérdésekben Baiog Lina mükereske- 
dés, Noviszádi fióküzlete, Vilsonov trg 7—8.

__ A bel Ivei uradalom uero tartotta meg
a beígért ankétet a noviszádi munkáska­
marával és a földmunkásokkal. A ix*t-
bécska néhány nappal ezelőtt jelentette, 
hogv a belly ei uradalom a kollektív munka- 
szerződést megszüntette és egyénenkénti 
szerződést szándékozik a munkásokkal köt­
ni, ami ellen a munkások tiltakoztak és a 
noviszádi munkáskamara közbenjárását kér­
ték. A munkáskamura titkára, Nikolies Aca 
ebben az ügyben el is járt Beograd ban, ahol 
u belly ei uradalom központi igazgatóságá­
nál hajlandónak mutatkoztak arra, hogy a 
kamara közbenjárásával a munkásokkal an­
kétet tartsanak ebben a kérdésben és en­
nek az ankétmik a megtartását november 
huszonhatodikiára tűzték ki Bell.vére. A
belh ci uradalomtól azonban november hu - 
szonhatodika előtt egy nappal üzenet érke­
zett a noviszádi munkáskamarához, amely­
ben lemondták az ankét megtartását. Más­
nap a munkásoktól is értesítés érkezett, 
hogy az igazgatóság folytatja az egyéni szer­
ződések megkötését és egyben újabb inter­
vencióra kérték fel a munkáskamarát Mi­
vel ebben az ügyben végső fokon a pénz­
ügyminiszteri tini illetékes, Nikolies Aca, a 
munkáskamara titkára szerdán Beogradba 
utazott, ahol a pénzügyminisztériumnál in­
terveniált az ankét megtartása ügyében 
Nikolies Aca valószínűleg ma tér vissza 
Beográdból és tárgyalásainak eredményéről 
azonnal értesíteni fogja a hellyel munkáso-

_ A Polgári Magyar Oaloskör felkéri 
az összes működő tagjait, hogy a december 
1-i állam ünnep alkalmára a ma esti ének 
összpróbán pontosan 8 órakor megjelenni 
szíveskedjenek.

Borzalmasan megkinozták 11 abibullabot 
és társait kivégzésük előtt. Londonból je­
lentik: A Daily Mail peshavari Levelezője 
szerint Kabulból érkezett utasok borzalmas 
részleteket mesélnek Habibullah és társai­
nak megkinoztatásáról kivégzésük előtt. 
Mindannyijukat szorosan megbilincselve fel­
akasztották, de oly módon, hogy 5 6 per­
cig kínlódtak az akasztófán, mig végre meg 
u bitófán agyonlőtték őket. Habibullah va­
lamennyi társának kivégzését végignézte, de 
még a bitófán is gúnyolta ellenségeit.

— Fűszer és csemege cikkekben leg­
nagyobb választék Dlmovicsnál!

— Iskolásgyerekek! Vegyetek be rend­
szeresen naponta 1—2 kanál „Energin kina 
vasbort, amely kitűnő izü, elsőrendű vérképző 
gyógyszer. Erősiti az idegeket, fokozza az ét­
vágyat s megőrzi a szervezetet a veszedel­
mes betegségektől. Kapható gyógyszertárak­
ban és drogériákban, 1 üveg (*/2 liter) 40 dinár.

PAPP Ä KAP
— A Polgári Magyar Daloskör decem­

ber közepén Krizantém estélyt rendez az 
Olimpiában, december 31-én pedig nagysza­
bású Szilveszter estélyét a Szloboda szálló 
nagytermében rendezi.

I X
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— Állandó műkiállitás Noviszádon. A 

Vilson tér hetei* számú házban a szuboticai 
liíilop l ,inu cég állandó iniikiállitási rendi - 
zeit be, ahol is kizárólag művészi értékű 
tárgyak kerülnek darusításra: neves mű­
vészek olajfestményei, rézkarcai, tolirajzai, 
továbbá francia, angol, koppenhágai, olasz, 
meisseni és herendi porcellinok, pompás 
kristály üvegek, remek vitrin darabok és 
értékes szőnyegek No viszed közönségének 
igv alkalma lesz arra, hogy művészi tár­
gyakat, amelyeket eddig vsak a fővárosban 
viigv esetleg külföldön vásárolt itt szerez­
hesse* he Az üzlet és kirakatainak megtekin­
tése valósággal olyan érzést kelt a néző­
ben, mintha egy világváros mügyéijtemé- 
nvét tekintené meg.

— i/4 kg Teavaj Din. 13-— Spüler Lentinél
— Nagy munkanélküliség fenyeget a té­

len Kanadában. Ottawából jelentik: f orke 
bevándorlási miniszter közlése szerint a 
kormány elhatározta, hogy nem egyezik be­
le, az Oroszországban élő mennonita telepe­
seknek, a tél folyamán Kanadába való 1 Ki­
vándorlásába. Ezek a mennonita telepesek, 
számszerint mintegy ötezren, nagy nyomor­
ban élnek Oroszországban. A kanadai kor­
mányt elhatározásában az az elv vezette, 
hogy a küszöbön álló tél úgyis nagy mun­
kahiányt hoz magával. Forke miniszter kö­
zölte még, hogy tavasszal esetleg szó lehet, 
az oroszországi mennoniták bevándorlásá­
nak engedélyezéséről.

KATYANSZKI VIOOSZAVA 
tánctanArnö u| tánctanfolyama

Kralja Alelt sandra u. 7. alatt a Winkle iBrcsarnok különter­
mében, felnőttek risztre caltBrtBk és vasárnap este fél 9-töl 
ét vasárnap délután 3 Arától DAnCINO. Elsőrendű jazzband- 
dal 1 Kezdőknek oktatás kedden és szombaton este 8 Őrétől. 
Külön órák csoportonként és személyenként a legszolidabb 

díjazás mellett._______________ j270_

— A legtalálékonyabb elmék foglalkoz­
nak Xmerikában büntetendő cselekmények 
tervezésével és végrehajtásával. Londonból 
jelentik: Az amerikai biztosit ótársaságok é- 
v i kimutatása szerint, az Egyesült Államok­
nak a különböző bűnesetek évenként nUO 
millió dollár kárt okoznak. A közel 35 
millió dollárt képviselő sikkasztások het­
ven bankot tettek tönkre. Hozzáteszi <t je­
lentés, hogy az amerikai közönség még 
nincs eléggé biztosítva, a bűntények által 
szenvedhető károk ellen és még nincs tisz­
tában azzal, hogy a legtalálékonyabb el­
mék foglalkoznak büntetendő cselekmények 
tervezésével és végrehajtásával.

— Pénzét az ueeára dobja, ha bútor- 
szükségletét nem Hemler bútorüzletében, 
Noviszád, Safarikova ulica 30. szerzi be.

A jugoszláviai egyesült szakszervezetek 
novlszádi bizottsága

seombaton, november hó 30-án a „Trombitáshoz* címzett 
vendéglő nagytermében, Laza Kostlóa és Magyar utca 

sarok, readezl az Idei

Katalin bálját
tánccal, vtligpostával és szerpentin csatával egybekötve. 
Kezdete este 8 órakor. Belépődíj személyenként 10 dinár

— Scmmitőszéki tárgyalások. A novi- 
szádi svmmitöszék tegnap tárgyalta Roíná- 
kov delta kikindai lakős bűnügyét. Romá- 
km 1921). májusában Kikinda és Mokrin 
között a vonaton ellopott egy háromjezr di­
nar értékű női kabátot és kiugrott a vo­
natból. Ezenkívül mull év december huszon­
egyedikén Kikindán betört Zvornik Júlia 
lakásába és amikor az asszony észrevette, 
rátámadt és hat kalapáesütéssel agyonütöt­
te. X vvlikakikindai törvényszék ezért élet­
fogytiglani légy házra Ítélte. X fvlchhuzés 
folytán az ügy a noviszádi felebbv iteli bí­
róság elé került, amely a büntetést tíz évi 
1 egyházra szállította le. X svmmitöszék teg­
nap jóváhagyta a másodfokú ítéletet. 
Zclenyák f ran jo velikgrdon 19211. junius ha­
todikén nyolc késszurással megszurta a fe­
leségét. X Indaerkvai törvényszék ezért há­
rom évi feigy házra ítélte. Az ítélet a válóit 
ieiebbezése folytán a noviszádi telchln iteli 
törvényszékhez került, amely az Ítéletet jó­
váhagyta. Xz ügyet tegnap tárgyalta a no­
viszádi semmitőszék, amely az első és má­
sodfokú ítéletét helybenhagyta.

Franges földmivelésügyi miniszter felülvizsgáltatja 
a felsőbácskai vesztegzárat

Osztojics Szelimir szuboticai polgármester sikeres 
intervenciója a felső bácskai gazdák érdekében

Szuboticáról jelentik: A szuboticai és 
felsőbácskai körökben az utóbbi hetekben 
egyre általánosabb a panasz, hogy az álla­
tok körében elterjedt száj és körömi ájás 
miatt elrendelt zárlat súlyos karokat okoz, 
mivel az állatokat sem felhajtani sem kiv in­
ni nem lehet és igy a felsőbácskai gazdák, 
akiknek jelentékeny bevételi forrást jelent 
az állatkereskedelem, súlyos kárt szenved­
nek. A gazdák felfogása ebben az ügyben 
az, hogy az intézkedések tulszjgoruak és 
olyan területeket is lezártak, ahol járvá­
nyos betegség elő sein fordult. Ezzel kap­
csolatban az állatexportőrök is erősen pa­
naszkodtak. hogy a kivitel teljesen meg­
szűnt és ezzel súlyos károsodások érték 
kereskedő 1 m ü nket.

Osztojics Szelimir polgármester úgy 
a kereskedők mint a gazdák panaszainak 
meghallgatása után interveniált ebben az 
ügyben Franges földművelés ügy i miniszter­
nél, akinél azt a kérelmet terjesztette elő,

hogy az ügyet vizsgálja felül és ha csak 
lehet, rcv idiálja.

X földművelésügyi miniszter szer­
dán értesítette Osztojics polgár- 
mestert, hogy az ügyet áttanulmá­
nyozta és úgy intézkedett, hogy 
a jelenlegi helyzet felülvizsgálá­

sára
a zagrehi egyetem állatorvosi fakultásának 
két egyetemi tanárját küldi ki a l elsöbáes­
küim, akik a helyszínen lógnak meggyő­
ződést szerezni arról, hogy jelenleg mi a 
helyzet és azután jelentési fognak eléje 
terjeszteni.

X földművelésügyi miniszter értesíté­
se úgy a gazdák, mint az állatkereskedők 
körében nagy örömet keltett és reméli, 
hogy a vizsgálat megejtő se után a zárla­
tot legalább jó részben meg fogják szün­
tetni.

Az apatini ármentesitő társulatok küldöttsége 
a földmivelésügyi és pénzügyminiszlernéi

A földmi velési miniszter biztató Ígéretet tett a küldöttségnek
Megírtuk tegnap, hogy kedden este bar­

mi net agu küldöttség indult Apatinból Beo- 
gradba, hogy az apatin szontai és környéki 
ármentesitő társulatok nevében megkérjék 
a földművelési és pénzügyminisztert, hogy 
az ármentesitő társulatok tagjaira ne vés- , 
senek ki ugyanannyi adót, mint azokra, a- i 
kik nem tartoznak az ármentesitő társula- |

tokhoz és igy kevesebb az anyagi kötelezett­
ségük.

A küldöttség tegnap délelőtt jelent meg 
kihallgatáson a 1 öidmüvclésügyi miniszter­
nél, aki megígérte, hogy/ az ármentesitő tái- 
sulatok tagjainak az adóját arányosan csök­
kenteni fogja.

— Részeg fővel apjára lőtt egy csurog! 
hoeskoros. Barjaktarov Biankó csurogj bocs 
koros kedden délután ittas állapotban jött 
haza. Otthon szóváltásba elegyedett apjá­
val és ennek hevében fegyverével apjiára 
lőtt, akit súlyosan megsebesített. A ine- 
merénylőt a esendőrség letartóztatta.

A jövőhéten megkezdődik 
a birótanfolyam

Mint ismeretes, Noviszádon a közel jö­
vőben bi fővizsga lesz és a vizsgára jelent­
kezők szama a tizet is meghaladja. \ je­
löltek munkájának megkönnyítésére a nö­
vi.szadi szövetségi bírók előadásokat ren­
deznek a jelöltek számára. Az előadások 
keretében barátságos eszmecserén megtár- 
gy al jak a bíráskodás minden csíny ját-bin- 
jat, nehogy a jelöltek szégyent valljanak 
a hiróv izsgán.

X birótanfolyam a legutóbbi napok so­
rán érdekes tárggyal bővült, Weisz mér­
nök beográdi szövetségi biró a noviszádi 
hirolanlolyam rendelkezésére bocsátotta a- 
zokaf a Iilmfelvételeket, amelyek szemlél­
tetően bemutatják, melyek azok a faultok, 
amelyeket a bíróknak feltétlenül büntetniük 
kell és melyek azok az összefutások, és

j egyéb faultnak látszó momentumok, amc- 
I Ivek nem esnek büntetés alá. X filmjelene­

tek bemutatásához egy laterna magikára, 
vagy úgynevezett szoba-mozi készülékre van 
szükség, amit eddig nem sikerült besze­
rezni. \ alószinü azonban, hogy rövidesen 

j sikerül ilyen készüléket kikölcsönözni és 
I a jövőhét során megkezdődő tanfolyamon, 
j ezek a 1 i lmlel vételek is bemutatásra ke- 
í rüInek.

Itt említjü meg, Imgy a Bírák Szövet• 
j ségének legutóbbi értesítése szerint a l»ifő­

vizsgán a I 11 A szabályait is kérdezni fog­
ják. \ vizsgán egyébként a Kaudcrs-lélv 
szabály könyv az irány adó.

A birótanfolyam előadásainak pontos 
idejét lapunkban közölni fogjuk.

^ NAK if j. I. a. vasárnap délelőtt tré­
ningmérkőzést játszik a RAK I. b. csa­
patával. Intéző.
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N AGY ÍNSÉG A DÉLANGLIAI ÁRTERÜLETEN

Az angliai, delwalesi árvíz súlyos helyzetbe hozta a lakosságot. A nagy ínségen jótékony 
egyesületek segítenik és élelmiszereket osztanak ki a szegények között.

RÁDIÓ-MŰSOR
Csütörtök, november ‘28

Beograd. 11).HO: Gramofon hangi évsén) . 
11.20: Hivatalos vízállásjelentés a külföld 
részére. 11.35: \ napi program hemondnsa.
11.45: Hivatalos \ izáLlásjelenles a bellöki 
neszére. 12: köntös idő. 12.10: Gramolón- 
h ■ ngver.sen_\ 12.30: Gazdasági hírek, tőzs­
de 12.40: \ rádió kvartett hangversenye.
13.30: Hírek. 17 : A szerb mezőgazdasági 
cgv esti let közleményei 17.05: Bandies Mi­
ca meséket olvas lel a gyermekek részére 
1730: Manojiovács koszta a délszláv dal- 
egyesiiletekről azok céljairól és munkájáról 
tart előadást. 19.30: francia nyelvkurzus,

tartja Damjunov ies professzor 20: Ncgv- 
keze- zongoraverseny. 21: ,,Harmadik könyv 
első ívj" Kari Grjen és Louis Llcrk egy- 
i'elvonásos v ig játéka. 21.45: Pontos időjel­
zés, hírek 21.55: A rádiókvartett hangver­
senye

Zagreb- 12.30: Gramofon. 17.15: kávé­
házi zene 20: Hangverseny Ljubl janából. 20:
Iánczene

Budapest. 9.15: A rádió liázikxartvttjé- 
nek hangversenye 12: Déli harangszó. Utá­
na a in kir. 1. honvédgyalogezred zeneka­
rának hangversenye. 3: Piaci árak és ár- 
folyamhirek. 4: Rádió szabad egyetem. 5 
óra 40: Kelemen Lajos és Császár Teri ma­
gyar nótákat énekelnek Kurina Simi és ci­

gányzenék a rúnák kíséretével. 8: Rubinstein 
emlékünnep születésének századik évfordu- 
óküi Közreműködik Hubuy .Jenő dr, Ste­
fániái Imre, Kerpely .Jenő, Medek Anna és 
a m kir. Operaház tagjaiból alakult zene­
kar 10.15: Sovánka Nundor és cigányzene- 
túrának hangversenye a Baross kávéház­
ból.

Berlin. 14: A guvottól a loxtrőtig (gra­
mofon). 15.20: Ifjus.igi zene. 10.30: Szóra- 
(Oztató zene 18.30: Szórakoztató zene, 1. • 
Régi és újabb mesterek zenéje 20.30: 1 legc- 
düelőadás. 21.30: Balladák. 22.30. lant 
zene.

Kassa- 12: Harangszó a dómból. 0.10: 
Cseh gyermekzene

Leipzig 10.30: Rádiózenekar. 19.30: A 
Icipzigi Riedel egylet karéneke ^

London- 17: A „Schorediteh iskola" ze­
neegyesület hangversenye. 17.30: Bariton é- 
nek, gordonkajáték 19.45: Muszorgszkij da­
lai. 20.45: A Halié zenekar hangversenye. 
23.20: Tánczene.

Ostrava- 11.30: Gramofon. 12.30: Déli 
zene 15: Női óra zenével. 16.30: Vidám óra.

München- 10.30: ILazá trió. 17.2o: Or- 
«■o na verseny 19.30: Operarészletek és ke­
ringek I

Prága: 1230: IXli zene. 10.30: Szóra­
koztató zene. 19: Mandolin és gitárverseny. 
20: Rádió revü. 22.15: Gramofon hangver­
seny.

Broj 71/929. OGLAS
1. Bega vodna zadruga u Petrovcu iz- 

daje putem licitacije preinacenja kraja za- 
druínog Sifona koja se nalazi u Petrovcu 
ispod kanala Kralja Aleksandrs I.

2. Snimanje zadruzne sporedne kanale 
na duzini oko 20 kilometara.

Ponudi reflektanti mozu do 30. novem- 
bra o. g. Upravi Bega Vodne zadruge u 
Petrovcu podneti, gde moíu i bliie infor- 
macije dobiti kao i nacrt pregledati.

U Petrovcu, 22. novembra 1929.
Uprava Bega vodne Zadruge 

u Petrovcu

A ZSARNOK FÉRJ
.-M) IGÁJÁBAN

• • •
TÖRTÉNETI REGÉNY 
Irta: FARKAS EMŐD

Mert azt hallom, hogy a pozsonyi 
szentszék elakarja simítani a dolgot.

Hogy lehet egy válópert elsimítani, 
— csodálkozott gróf Zrínyi Miklós.

Hogy ? N agyon könny en. A szent- 
-/ék nem fogadja el hiteleseknek a tanuk 
vallomásait, uj vizsgálatot rendel el s az 
ilyesmikkel a végtelenségig húzhatja el a 
port.

Nem áll érdekében a pártoskodas, 
jegyezte invg gról Erdödy.

Tévedsz, lelete a házigazda. \ agy 
nem tudod, hogy a nv'itrai püspök unoka­
öccse a feleségemnek ?

Lz még semmit sem bizonyít.
Nagyon sokat, sőt mindent, mert az 

ő partján van s befolyásolhatja a pozsonyi 
szentszéket.

Lgi van, hagyta rá l’lmrzó
Gy örgy.

Sőt én már azt is hallottam, hogy 
meg akarja szüntetni a port, mondotta 
()szt resits.

Azt nem teheti, de elnyújthatja, u- 
aneddig akarja, szólalt meg Török 1st 

v án.
Én pedig elégtételt akarok, dór­

in ögte Révay.
Mi is azon vagyunk öcsém, hogy azt 

a Kákicsot minél keményebben megtáncol­
tassuk vigasztalta Thurzó György.

Ezt jiedig csak az országgyűlés te­
heti. • mondta Zrínyi Miklós.

Ajánlanék én valamit, ha elfogadná­

tok, szólt a vitába az eddig hallgató 
Czobor Mihály.

Mindnyájan kíváncsian s kérdő pillan­
tással néztek rá.

Szerkesszünk egy köriratot és so­
roljuk fel benne részletesen Révay öcséin 
sérelmeit s ezt a köriratot küldjük szét 
az összes vármegyékbe.

•Ez helyes, mondta most Thurzó 
György.

De meg kellene említeni á körirat­
ban azt is, hogy a vármegyék utasítsák a 
rendeket, hogy tartsanak velünk, mert mi 
ismerjük az ügyet.

De ne csak arra utasítsák őket, hogy 
velünk tartsanak, hanem hozzanak törvény­
cikket is Bak ies gonoszságai ellen.

Ezt óhajtom én is, mondta Révay 
Czobor Mihály javaslatára.

Mondhatom, szólalt meg Dras­
kovics gróf, hogy a mi vármegyénk c- 
gész nemességét felizgatta ez a botrányos 
ügy. Ilyen asszony rablás még nem történt.

Úgy van erősítették mindnyájan, s 
okvetlenül rajta kell lennünk, hogy arti- 
kulust hozzanak Kákics gonoszságai ellen.

Igen, igen, meg kell csinálni azt a 
körlevelet s abban fel kel említenünk, hogy 

I ha mi a dolgot okvetlenül előhozzuk, ama 
! vármegvók, amelyek tisztelik a házasság 

szentségét és kényesek a családi szentély 
tisztaságára, utasítsák rendeiket, hogy ve­
lünk tartsanak.

Köszönöm, mondta Révay és me­
legen megrázta 1 hurzó György kezét.

A tizenkét föur nyomban meg is álla­
pította u körirat szövegét, azt Révay diák­
jával leíratta s ez az összes vármegyék 
számúra lemásolta.

Révay Ferenc a reá sugárzott a boldog­
ságtól. E tizenkét hatalmas főnemes biz­
tosan magával ragadja az ország rendjeit

s olyan bélyeget sütnek a felesége nevére, 
hogy annál különbet még a budai hóhér se 
süthetne.

És a tizenkét four valóban fellázította 
az egész ország közvéleményét. Maguk az 
asszonyok kardoskodtak legjobban amellett, 
hogy törvényt kell hozni a bűnös asszony 
ellen Az országnak elég sok sérelme volt 
akkor, de nem ezek foglalkoztatták a köz­
véleményt, hanem Zsuzsanna szerelmi regé­
nye.

Szenvedélyes vitatkozások folytak, hogy 
vájjon mit határoz az országgyűlés. Elítélve 
már előre Forgách Zsuzsánnát, vagy pedig 
bevárja a törvényes vizsgálat eredményét. 
A nagy többség feltétlenül elítélendőnek tar­
totta.

Az országgyűlési meghívók imjg ez év 
végén mentek szét, 1608 elejére hívták ösz- 
sze a rendeket Pozsonyba. Révay tehát egy­
re másra idézgette meg a tanukat, hogy ezek 
vallomásaiból elkészíthesse a védlevelet.

Zsuzsanna a két leánykán kívül mind 
ott hagyta a cselédséget. Inasa, diákja meg­
szöktek, de maradt még elég szolgálója, 
síi tő nője és cselédje llolicson. Ezeket mind 
megvette Révay. Nem kímélte a pénzt, csak­
hogy minél több terhelő adatot gyüjteshscn 
a felesége és Kákics ellen.

Jól kitanitotta e ravasz perszónákat, 
hogy minél több terhelő adatot gyüjthessen 
Egyszer azt firtatták, hogy kapott e az 
asszonytól Kákics virágbokrétát ?

Számtalant, felelték a megfizetett 
cselédek.

Miből voltak készítve?
Sárga violából és majoránnából, 

felelte az egyik.
A másik ennél már cifrább bokrétát 

is látott s azt válaszolta, hogy arannyal, 
ezüsttel, drágakövekkel volt díszítve a bok­
réta

Folytatása következik.



iűMEa. 1929. november 28.

Noviizád szenzációja “.r.r modern antik áruház bntoro1', festmények,porcéi'An,kristály és 
klnae/fist tények legolcsóbb bee^itsl 
forrása: IES6YEL ÁRU HÍZ. Paikssss alles 1«. u<l|

Nyílttér*

Mükereskedésünk noviszádl fióküzletét

Vas Ervin festőművész
a párisi Szépművészeti Akadémia hallgatója 
rendezte, kit egyben a fióküzlet vezetésénél 
bíztunk meg,

Szuboiica, 1929. november 25.
ßaiog Lina

mükeresktdes
• E rovatban közöltéként nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.

Minden
ofy felfogas

hamis
■ely szerint áraink ■eglIsetheteflenW drágít.

Balog Lina mükereikedés 
novisadi fióküzletében
•zereshetf be leeolcaőbban ajándéktárgyait 
VIIs bot Irg 7—8

SZALAY PÁL, IMsil, Jdiiltll 14.
—■—S—3BB8 ŐSZEM——

alénlja „QUADRAT" rigai különleges 
gyártmányú hócipő, sérclpö» gyér- 
mekhóclpö és cslzme gum miamit

a legkedvezőbb árak mellett
kicsinyben és nagyban 

VHAQmARKA „MILLER" autó, autó­
busz és teherautó belső es külső gummi- 

kőpenyegek minden méretben
Poti’os kiszoloálás 1 Szolid árak!

I A halott emlékének tisztelete 
a legszebb emberi erény!

emetések rendezésétL
exhumálást, szállí­
tást, bármely vi­
dékről (külföldről 
is), a legnagyobb 
figyelemmel 
és pontossággal a 
legszolidabb árak 
mellett vállalom

„GOLGOTA"
Id. LEN KEY IMRE ÉS FI* 
HOViS40, Umponmkm */. IS.
Raktáron tartok kész bútoro­
kat, elvállalok bútor, épület és 
üzletberendezési munkákat

íjzerkeszieseri es kiadásért telel:
tomán Sándor

APRÓ
HIRDETÉSEK

kikakatuveu, csi­
szolt TÜKÖR, TÁBLA 
ZSINÓR ÉS OR NAMENT 
ÜVEGEK LEGOLCSÓBB 
.ALBA* ÜVEG IPAR ÉS 
rÜKŐROYARNÁL, NO­
VISAD, ÍELJEZNIŐKA 
UL. 53. 1870r HÁZASSÁG I

hÉRjHEZMENŐMNEK, 
NŐSÜLÖKNEK biztos si­
ker. Cím a kiadóban.

3857

L KERESLET J
KISGYERMEKEKET 2 

évtói kezdve teljes ellá­
tásra felveszek navl fize­
tés mellett. Cím Radnlc ka 
uiica 10 4d4ü

VARRÓNŐK és varro- 
leányo< (elveidnek. Je 
lentkeznl Hoffm no no> 
divaiszaion Novisad, Dun- 
gyér szál palota, Limán.

4342
URAKAT és HÖLGYE­

KET irodalmi müvek rész­
letfizetéses terjesztésiére 
felveszek Kardos hl de- 
tővallaiat, Novisad Vilso- 
nov trg 7. 4343

VESZEK udvarköve­
zéshez használt termés­
követ. Juhasz Mihály, B «- 
toil ucca 16 4347

MOOEKNlélisimiöwiir
VJ KŐrsYYEK

KARDOS, VILS0H0V TF6 7

MINUENbS SZAKÁCS­
NŐ jó bizonyítványokkal 
felvétetik. Cím a kiadó­
ban. 4296

PlANlNÓT berbevennék. 
Cím a kiadóhivatalban.

4154
[állást KERES1

NÉ vtl óvadékképes, négy 
nyelvet beszélő Iparos 
keres bárminemű állast 
Cim a kiadóban. 4315

L

A legjobb 
megoldás

rádiókészülék vásárlásánál: vegyen 
TELEFUNKEN 4 A-készüléket. 
Ez az elsőrendű, 4 csöves rádió 
minden igényét kielégíti. A készü­
lék úgy ratteriákkal, mint a vilá­
gítási áramhálózatból táplálható. — 
Ideális rádiókészülék faluk, tanyák, 
iskolák éskulturegyesületek számára

Előnyei: a legtávolabbi állomások kitűnő vétele, 
tiszta, torzitásnélküli reprodukció, 
gramofon-áivitel, 
csekély üzemköltség, 
hihetetlenül olcsó ár!

Ára: a Telefunken-csővekkel 
RE 084, RE 084,
RE 054, RE 114 csak

Megfelelő hangszóró hozzá: Arcophon 3
Menjen el még ma a legközelebbi 
rádióüzletbe és ha'leas^a trés!

TELEFUNKEN
A legrégioo ta asztalai. A legmodernebb konstrukció

Képviselők mnden nagyobb városban.

Jugosl. Siemens A. D., Beograd, Kralja Alexandra ul. 8.

TELE
FUN
KEN

HIRDETÉSEKET
4 O ÉL BA OSHA
KIADÓHIVATALA

NOVISAD, KRALJA PETRA UCCA 30., I. EMELET

Dr. Georg SEIBT • Berlin
rádiói és hangszórói
a legnagyobb tudás és 20 évi gyártási tapasztalat alapján készültek

Mielőtt R A O IÓ T vásárol, hallgasson meg egy

rádiót és (
Hangszórót

Kfirp. eladási hely:
Tehn. Biro Ing. SöLAPOVtÉ, Novisad, FutoSkl 68.

r

Szivógáz-
motor

(10 -75 lóerlsséggel •**»*- 
telre kérésiét k. Wésslet'« 
sjUn latok, a legutolsó sr 
mesje'Oiesével, W ‘Hív* 
SZVrTOZAR, Beograd, Tr* 
Voivode minors V. eiere 
Intésendík - Késspéaibee 

fisetek. «Ülj

Tejesen kifogástaiaa 
állapotban lévő, béeli 
gyártmányú, rövid fekete 
ZONGORA OLCSÓN 
ELADÓ. Bővebbe« Voj- 
vodansfta 27.

Szép karácsonyi ajándékot
kap minden vevő, december elsejétől kezdve, az egész karácsonyi idény alatt, készpénzvásárlása arányában. 
Hatvan dináros bevásárlástól felfelé, az aiendék pld: szalvetta, kötény, törölköző, blúz, nyári ruha, téli ruha, 
kávés garnitúra. — Az ajándékok megtekinthetők, minden vételkényszer nélkül és mindenki meggyőződhet a 
változatlan olcsó árakról. Teljes tisztelettel

HOLIK RUDOLF, rőfös divatáruüzlet, Novisad, Kr. Aleksandra 12
Nyomatott: „Uránia*, nyomdai mülntézet és kladóvallalat (Komlóé Márton) Novisad, Uetavska 14.


